NHCTPYKLNMA MO YCTAHOBKE
3ALLUMTA NEPEAHEIO 111.08919.1
ANODEPEHLUNATIA

OBbEM
ABUTATENA

™n
MPMBOJA

rog
BbIMYCKA

2023-

MAPKA MOJE/b TUM KM

Changan Hunter Plus 2.0 AKIN MOJHbIN

T
1
1
I
1
1
I
1
1
I
1
I
1

laiika 3aknaaHas M10 ¢ npoBosIOKOM

Bont M10x25

Wai6a 10 yBenuy L
KpoHLTenH

bont M10x25
LLaiba 10 yeenumy

[aiika 3aknagHas M10

SKpaH

3arnywka

bont M10x25
LLar6a 10 yBenuy

o | |
VIHCprKUMﬂ no ycTaHOBKe: CocTtaB uwsgenua: ! 1
I 1
1. YcTaHoBWTb raiiku 3aknagHsle M10 ¢ npoBonokoii Hag oteepcTusimun (A) yepes oteepctue (B). 3akpyTuth HaVlMeHOBaHVle : KOH-BO : MOMeHT 3aTSHKKU
6onTbl M10x25 B ycTaHOBMEHHbIE raiikn 3aknagHele ¢ NpoBosokoil Ha 2-3 obopoTa. 1 1
2. 3aBeCTU KPOHLUTEVH OTKPLITbIMK Nasamu Ha ycTaHoBneHHble 6onTbl M10x25. Bont M10x25 : 6 wr : 49.0 Hm
3. 3aTAHYTb KPOHLUTENH C HEOBXOAUMBIM YCUIIMEM. B Waii6a 10 ysenwy | 6wr 1
4. YcTaHOBUTS raiiku 3aknaaHbie M10 Haa oteepcTusimu (B). 3akpyTuth 60nTel M10X25 B yCTaHOBMEHHbIE Taiika “K"aﬂ"lf:ﬁ[‘(";gai;"':"::;‘ﬁ?g I g i !
raiikv 3aknagHble Ha 2-3 obopoTa. 4 Saura ! e |
5. 3aBecTu 3a[HI0I0 YacTb 3aLUNTbl OTKPLITBLIMK Na3amm Ha 3akpydeHHble Gontel M10x25 (B). KpoHLLTEiiH : 1wr :
6. 3akpenuTb NepeaHiolo YacTb 3aLynTbl Gontamun M10x25 () kK yCTaHOBIIEHHOMY KPOHLUTEIHY. Barnywka | 1wr |
7. 3aTsiHYTb BCe pe3bboBble COEAVNHEHWS C HEOBXOANMBIM YCUIEM, UCMONb30BaHUE MHEBMOVHCTPYMEHTA ! {
3anpetyeHo. | |
| 1
I I
| 1
1 1
| i
1 i
' '

npOM3BO,E|,VITEJ'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUUTBI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


